



TÁJÉKOZTATÁS

KÖZFOGLALKOZTATÁSBÓL KILÉPŐK RÉSZÉRE ADHATÓ, HAVI 45.600 FORINTOS TÁMOGATÁSRÓL

Amennyiben Ön a közfoglalkoztatotti jogviszonyát megszünteti, mert munkaviszonyt létesít, TÁMOGATÁST kérhet!

A támogatás iránti kérelmét a versenyszférában való elhelyezkedés esetén legkésőbb a közfoglalkoztatási jogviszonya megszüntetését követő 30 napon belül kell benyújtania az Önt nyilvántartó Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához.

A támogatás nyújtásához fontos, hogy

- **legalább egy hónapja fennálló közfoglalkoztatási jogviszonya** azért szűnik meg, mert a megszüntést követő munkanappal legalább **egy éves határozott vagy határozatlan idejű** munkaviszonyt létesített a versenyszférában, és
- a kérelem benyújtását megelőző **két éven belül legalább 180 napig közfoglalkoztatási jogviszonyban állt**, és
- **álláskereső ellátásban nem részesül**,
- és az elmúlt **két évben elhelyezkedési juttatásban nem részesült**,

Elhelyezkedés esetén a támogatás havi összege: 45.600,-Ft.

A támogatást havonta kapja addig az időpontig, ameddig a közfoglalkoztatási jogviszonya fennállt volna.

Példa:

Ha Önnek még 5 hónap lett volna hátra a közfoglalkoztatásból, de Ön elhelyezkedett legalább egy éves munkaviszonyban, és emiatt a közfoglalkoztatási jogviszonya megszűnt, azaz a hátralévő 5 hónapot már nem dolgozza le a közfoglalkoztatásban akkor a

támogatási összeg= 5 hónap x 45.600,- Ft = 228.000,- Ft összesen, amely havi részletekben, utólag kerül kifizetésre!

A kérelemhez csatolnia szükséges munkaszerződését a határozatlan idejű vagy legalább egy évre szóló határozott idejű munkaviszony létesítéséről. A munkaviszony **legalább napi 6 órában**, megváltozott munkaképességű személy esetében a legalább napi 4 órában kell, hogy legyen.

A támogatás részletes feltételeit tartalmazó **hirdetmény**, a kérelem nyomtatvány a www.munka.hu oldalon, a **Közfoglalkoztatásból a versenyszférába program** menüpont alatt megtalálhatóak és letölthetők. A támogatás iránti kérelem az alábbi internetes felületen is benyújtható: https://eht.munka.hu/eht_igenyles/.

Amennyiben a legalább egy hónapja fennálló közfoglalkoztatási jogviszonya azért szünetel, mert **mezőgazdasági idénymunkában** egy hónapon belül legalább 14 napig vesz részt, akkor napi **2 000 forintos** támogatásra lehet jogosult. A részletekről érdeklődjön az Önt nyilvántartó Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán!

2024. április 03.